	Номер
	Задания
	Варианты ответов

	1.

2.

3.

4.

5.

6.
7.

	Решите неравенство:  -
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Укажите количество целых решений неравенства  ( х ( ≤2

Выбери числа, которые являются решениями данного неравенства

х2+64≤0

На рис. изображён график функции

 y=x2-4x. Решите неравенство x2>4x
Выбери числовые промежутки, которые являются решениями неравенства

(х-2)(х+5)(х-3)>0

Решите систему неравенств: 

     х+12≤15

   - 2х<8

Решите совокупность неравенств:

    x≥-3

    x>9

	а)x<3      в)x>-48

б)x<-3      г)x>48

а)5      в)3

б)2      г) другой ответ

а)2      в)-25

б)10    г) нет решения

а)(-∞;0) в)(-∞,0)U(4;+∞)

б)(4;+∞)    г)(0;4)

а)(-∞,-5)U(2;3)

б)(-5,2)U(3; +∞)

в)(-∞,-3)U(-2;5)

г)(-3,-2)U(5; +∞)

а) х<-4   в)-4<x≤3

б)x≤3     г)x<-4

                  x≥3

а)x>9     в)-3<x<9

б)x≥-3    г) все числа
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